
ATA DA 19º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2023

Ao vigésimo dia do mês de dezembro de 2023, às 17:00 horas, a presidente fez a

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué,

Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de

Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus,a
presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a

secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e

aprovada.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foi lido o ofício n. 1130/01 de

2023 que trata do envio da documentação de receita e despesa das unidades

orçamentárias de Ipaumirim referente a outubro de 2023.

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as

indicações pessoais. Indicação 153/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando

que direcione os agentes jovens ambientais para que seja feita a revitalização de pontos

estratégicos, tais como a Pedra de São Sebastião, bem como seu entorno € demais

localidades de uso coletivo com arborização de plantas características da região, e

destaca-se ainda que essa arborização deve ter seu início o mais breve possível,

objetivando aproveitar O período da quadra chuvosa, podendoas referidas plantações ser

feitas em sistema de mutirão, assim havendo uma conscientização e participação da

população em seus diversos segmentos. Indicação 154/2023, da vereadora Marcilene

Alexandre, solicitando que seja feita a troca de lâmpadas no Bairro Alto Bandeirante em

frente à casa de Seu Onório.

O vereador Cícero Ferreira fez suas indicações verbais solicitando que a gestão coloque

um braço de lâmpada em frente à casa de Vandinho no Sítio Catinga e em frente à casa

de Cícero Rico, e solicita também que a gestão coloque um gerador no Hospital e

Maternidade Maria José dos Santos.


